11Iro

HWmsa: Bmapnen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.11.2013 15:18:42

dopmupoBaHusi 3aKimoueHust Bpaua: 10.11.2013 17:44:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283254/answer/283257




Cnu3ucras ypeTpsl y MyKUMHB HACTOJILKO HeXKHasl , UYTO He PeKOMEHYI0TCSI HUKaK1e
BHYTPUYpETPaATbHbIe MAaHUIYISALUY 0€3 CTPOTUX IMOKA3aHUU U TOJIBKO B MCIIOJTHEHUHY Bpaya.
O6pabaThiBaiiTe CBEPXY MUPAMUCTHHOM, [eJlaliTe BAHHOYKK C OTBAPOM POMAIIIKH.



